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Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Στη Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως εορτάστηκε πανηγυρικώς 
και με τη πρέπουσα λαμπρότητα η μεγάλη Θεομητορική εορτή 
του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και η Εθνική Παλιγγενεσία 
του 1821, με επίκεντρο την πόλη της Ελευθερούπολης, όπου 
έλαβαν χώρα οι επετειακές εκδηλώσεις.

Το πρωί της Τετάρτης 25 Μαρτίου 2026 τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Αγίου Ελευθερίου Θεία Λειτουργία και εν συνεχεία η Δοξολογία, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου. Στο πλαίσιο 
της εορταστικής εκδηλώσεως για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου, τον 
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πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Διευθυντής του 3ου Δημοτικού Σχολείου 
Ελευθερουπόλεως κ. Νικόλαος Πατεράκης, ο οποίος με λόγο μεστό και 
εμπνευσμένο ανέδειξε τον διπλό χαρακτήρα της εορτής, θρησκευτικό και εθνικό.

Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στο μέγα γεγονός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ως 
απαρχή της σωτηρίας του ανθρώπου, αλλά και στον ιερό αγώνα των προγόνων 
μας το 1821, υπογραμμίζοντας ότι η ελευθερία του Γένους στηρίχθηκε στην 
ακλόνητη πίστη προς τον Θεό και στην αυτοθυσία των αγωνιστών. Με λόγο 
πατρικό προέτρεψε τους μαθητές να διαφυλάξουν μέσα τους τα ιδανικά της 
πίστεως και της πατρίδος, συνεχίζοντας με ευθύνη και ήθος την ιστορική πορεία 
του Έθνους μας.

Το παρόν έδωσαν σύσσωμες οι Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του τόπου μας 
με επικεφαλής τον Δήμαρχο Παγγαίου κ. Φίλιππον Αναστασιάδη, τους Βουλευτές 
Νομού Καβάλας κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο και κ. Μακάριο Λαζαρίδη και πλήθος 
λαού.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας κλήρος και αρχές μετέβησαν στο Ηρώον της 
πόλεως, όπου τελέστηκε Τρισάγιο υπέρ Αναπαύσεως των πεσόντων και στη 
συνέχεια κατάθεση των στεφάνων. Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας 
καθώς και οι άλλοι επίσημοι παρακολούθησαν τη μαθητική και στρατιωτική 
παρέλαση, όπως και των πολιτιστικών Συλλόγων με την οποία ολοκληρώθηκαν οι 
εκδηλώσεις της Εθνικής Επετείου. Στο μήνυμα προς τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης, ο Σεβασμιώτατος ετόνισε τα δύο ιδανικά των προγόνων μας, την 
πίστη στο Θεό και την αγάπη στην πατρίδα.
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